
Szeretve tisztelt Szerzo, kedves vendégeink, barátok és tanítványok.

Mondanivalómat két jól ismert kiválóságtóI kölcsönzött mottóval vezetem
be, mert gondolataimat, véleményemet szeretném Önöknek eladni. Tehát:

Ralph Waldo Emerson:
.

Ha valaki egy jobb könyvet ír, jobb prédikációt mond, jobb egérfogót
csinál, az emberek, ösvényt taposnak az ajtajához, álljon a háza akár az
erdo .surujében.

William Randolph Hearst:

Ha elégjó a terméked, az emberek ösvényt fognak taposni a házadhoz,-
álljon az akár az erdo mélyén - mondja a fIlozófus. Ám ha azt akarod,
hogy sok ember jöjjön a házadhoz, jobb, ha egy széles sztrádát építesz
hozzá. Ez a sztráda a reklám.

Gondolom mindannyiunk örömére a sztrádaépítéshez Sas István könyve
nem csak dolomit ággyal, de kemény aszfalt burkolattal is szolgál.
Rendhagyó, szubjektív könyvbemutatáshoz kérem figyelmüket, amelyet a
mottók is jeleztek.

Általában is nagy tisztesség egy szeretett és nagyra becsült szerzo
alkotását az érdeklodok figyelmébe ajánlani, de még vonzóbb feladat,
olyan munka bemutatása, amely elso pillantásra Arkchimedeszi
elragadtatásra készteti a befogadót. Tanulmányainkból még emlékszünk
egy történetre, amely arról szólt, hogy amikor a szirakuzai óriás felismerte
azt a bizonyos vízbemártott test által kiszoritott víz súlyával azonos
súlyveszteségrol szóló törvényt, a fajsúly mérésének alaptételét Heuréka
kiáltással ugrott ki a fürdodézsából. Nekem ez a munka a régen várt, és
mindeddig meg nem írt mu Heuréka élményét hozta, hiszen elhivatott
szakember szánta rá magát a létrehozására az, aki ma Magyarországon, de
nemzetközi össze-mérésben is szerintem a legtöbbet adhatja a reklámot
felhasználók, alkotók, befogadók, oktatók és tanulók számára.

Nem járok messze az igazságtól, ha arra hívom fel a figyelmüket,
hogy a magyar reklám, évszázados történetének legszínvonalasabb,
legszebb reklámalkotását tarthatják a kezükben s forgathatják a költovel
szólva: itt az írás olvassátok érett ésszel józanon, benne megtalálhatjátok,
mit tanít bölcs Salamon.




